

Martes, 10 de marzo de 2020

Sección I - Administración Local

Ayuntamientos

Ayuntamiento de Talayuela

CORRECCIÓN DE ERRORES. Aprobación lista definitiva y miembros de la Comisión de Valoración para el puesto de Jefe/a de la Policía local.

Rectificación del anuncio de aprobación de lista definitiva y miembros de la comisión de valoración para el puesto de jefe/a de la policía local de Talayuela

Advertido error material en el anuncio publicado en el BOP de Cáceres nº47 de 09 de marzo de 2020, y considerando lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas se procede a su corrección en los siguientes términos: Donde dice: "Por resolución de alcaldía de fecha 06/02/2020" Debe decir: "Por resolución de alcaldía de fecha 06/03/2020"

Talayuela, 9 de marzo de 2020

Ismael Bravo Díaz

ALCALDE PRESIDENTE

